

杰克森的故事

杰克森生长在忠信的耶稣基督后期圣徒教会家庭，有慈爱的父母，与姊姊赛琳娜特别亲近。

杰克森热爱福音，对耶稣基督和复兴有见证，大家都认为他个性开朗外向。然而，最近他却不再开朗，反而经常郁郁寡欢，与人保持距离。杰克森有个秘密，不知道该怎么办。

打从有记忆开始，杰克森就喜欢男生胜过喜欢女生。多年来，他试着忽视这种感觉，或假装这种感觉不存在。由于家里从未谈论这个话题，所以他觉得那是个禁忌。有时候他的朋友会说贬低同性恋的话。他只记得在教会中听到教师和领袖说，同性恋是严重的罪。

传教前，杰克森一再恳求神让他不要再被男生吸引，他相信只要去传教，他的感觉就会改变。然而，传完教后，他还是被男生所吸引。杰克森非常想找个人谈谈，却因为害怕而选择沉默。

赛琳娜注意到他和家人的距离越来越远，也可以看到他眼中的痛苦。她一直为杰克森祈祷，并祈求能知道该如何帮助他。

今天早上，赛琳娜问杰克森是否可以陪她散散步，他勉为其难地答应了。他们一边走，一边闲话家常，赛琳娜甚至让杰克森笑了。最后，赛琳娜说：「杰克森，我知道事情有点不对劲，我从你的眼神看得出来。告诉我发生了什么事，我真的很担心你。」

杰克森站着不动好长一段时间，然后泪水开始夺眶而出。最后，澎湃的情绪从心底涌出，他用颤抖的声音说：「赛琳娜，我是同性恋，从小就是。我不知道该怎么办，我害怕爸爸妈妈发现后，会怎么说。其余的家人会因为我而觉得丢脸吗？朋友知道我是同性恋后，还会想跟我来往吗？如果告诉主教，我的教会成员身份会怎么样？我这辈子再也不会快乐，也不会有自己的家庭了。我觉得神遗弃了我。」

杰克森垂下头，盯着地上。沉默了很久之后，他小声地说：「赛琳娜，对不起，我让你失望了。请不要告诉任何人；我觉得很迷惘。」

讨论问题

1. 在思考杰克森的经验时，你有什么感觉？为什么与家人、好朋友或教会领袖谈论同性吸引的感觉，是那么困难？
2. 如果你是赛琳娜，你会有什么感觉？赛琳娜能如何以理解和体恤之心的态度回应？
3. 正确了解主对同性吸引的教导，如何能帮助赛琳娜和杰克森？为什么这些教导有时候可能很难接受？
4. 杰克森和赛琳娜要如何用永恒的观点来看待同性吸引？
5. 杰克森可以去哪里寻求更多的指引、鼓励和帮助？